



В Челябинской области проводится проверка по сообщению, размещенному в Интернете, о получении местным жителем травм в результате падения на него льда с крыши дома

9 апреля 2014 года на одном из интернет-сайтов размещена информация о том, что в марте 2014 года в городе Аша 50-летний местный житель получил травмы в результате падения на него льда с крыши жилого дома по улице Краснофлотцев. По предварительным данным, мужчина получил травмы головы, позвоночника и после нейрохирургической операции остается частично парализован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601401>